



Un simbol al dragostei și prețurii noastre.
Foto: AL. MARIANU

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL III

Nr. 315

Joi, 28 februarie 1991

4 pagini — 2 lei

Indemn!...

Oferiți măștișoare, cu sufletul senin
Chiar dac. atitea probleme ne. apasă!
Uitați. le. o clipă! Dar nu uitați: La român
Obiceiu. l. străbun, din simțire aleasă:
Să. mplotim măștișoare și. Ladunindu. le. n. punem
Cu căldură, din inimă, cu iubire și stimă
Celor dragi să le dăm! Și mai spun:
Da! Oferiți măștișoare, fără rușine
(Dar nu m. acuzați; oricum, eu nu fac reclamații)
Că. s. glingașe semne că vine, da, vine
Un nou anotimp, tinerec, ce ne cheamă,
Deși după. o iarnă atât de urtă
Parcă de numele lui. tinerec am uitat,
Inșă. l. spunem din suflet: Hai, PRIMĂVARA!
Oferiți, deci, măștișoare cui vreți și vă place
Căci, știți, împletite. s. din iubire și. pace
De. n. tiful de martie ce larăși se. ntoarce.
Și. n. final mai îngăduie înc. o idee:
Pe. ne gestul o simțită scintile
Pentru tine MAMA, SOȚIE, IUBITA, FEMEIE!
CONSTANTIN SIMION

Actualități privind aplicarea Legii fondului funciar

În cursul acestei săptămâni, la sediul Guvernului a avut loc o reuniune în cadrul căreia au fost discutate probleme de actualitate din agricultură, în mod deosebit aspectele pe care le implică aplicarea Legii fondului funciar. La întoarcerea de la București, am solicitat domnului Ing. IOAN PAȘCA, director general al Direcției județene pentru agricultură și alimentație câteva amănunte despre cele discutate în cadrul reuniunii, precum și câteva referiri la situația „la zi” din județul Arad, în ce privește aplicarea legii funciare.

— Așadar, domnule director general, cine a participat la această reuniune?

— Au fost prezenți președintele României, primul ministru, ministrul agriculturii, alți membri ai Guvernului, președinții județelor și directorii generali ai direcțiilor agricole județene, senatori, deputați, specialiști din diverse sectoare ale agriculturii.

Intervi cu domnul inginer IOAN PAȘCA, director general al Direcției județene pentru agricultură și alimentație

— Știm, din emisiunile informative ale radioului și televiziunii, că au fost discutate și analizate problemele pe care le ridică, și le va ridica, aplicarea Legii fondului funciar. Au apărut, în procedura de aplicare a legii, elemente noi?

— Nu, aceasta se face tot în baza Legii, intrată în vigoare la 21 februarie, și a Regulamentului său de aplicare.

— Care sînt atunci aspectele asupra cărora s-a insistat în cadrul reuniunii?

— Au fost discutate un mare număr de probleme pe care le generează punerea în aplicare a legii. De insistat, s-a insistat asupra aplicării corecte, loiale a legii. În literatura dar și în spiritul său. S-a subliniat că, în paralel cu aplicarea legii, cu punerea țărănilor în posesia pămîntului, trebuie să se asigure realizarea producțiilor din acest an, în mod deosebit a culturilor de plante tehnice (sfeclă de zahăr, floarea soarelui, soia), a legumelor, cartofilor pen-

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. a III-a)

Sovieticii și Golful

Din ce în ce mai interesantă de urmărit în ultima vreme pare a fi evoluția Uniunii Sovietice și a președintelui ei, Mihail Gorbaciov. Atît în interior, cît și în relațiile internaționale. Și mai ales vizavi de Golf. Cum de se arată Saddam Hussein dispus să negocieze după un plan sovietic? De ce atîta secret în jurul acestui plan? Ce avantaje au sovieticii dacă reușește această mediere?

S-o luăm încet. Sovieticii s-au alăturat de la început alianțelor în poziția comună față de Irak. Specificînd însă că nu vor trimite trupe în zona Golfului. Această poziție, chiar dacă înseamnă părăsirea unui aliat tradițional, aducea Uniunii Sovietice un serios capital politic internațional. Pentru prima dată în perioada postbelică cel mari se găseau de aceeași parte a baricadei. Cîștigul trebuia să se materializeze în ajutor masiv pentru perestroikă.

Intervi între timp evenimente grave din țările balice: Gorbaciov este împins să acumuleze funcții și lumea se teme de o revenire la dictatură. Militarii preseză pentru o politică de forță. Față de această situație Occidentul începe să-și arate îngrijorarea și nemulțumirea. Se amenință cu sistarea ajutoarelor și schimbarea atitudinii față de Uniunea Sovietică.

Într-o atare situație, o manevră iscusită față de Gorbaciov, adică tocmai acolo unde sînt interesați acum toți occidentalii, poate aduce beneficii din mai multe direcții. În primul rînd, dacă planul Gorbaciov ar reuși și se ajunge la încetarea războiului, aliații occidentali și în mod deosebit americani vor fi îndatorați sovieticilor sub toate aspectele și cu greu vor găsi motive să mai refuze sprijinul promis pentru reconstrucția Uniunii Sovietice. În al doilea rînd, îndatorat va rămîne și Irakul pentru că se va considera că

B. IOAN

(Cont. în pag. a II-a)

Ordin de zi al Ministrului Apărării Naționale Sărbătorirea zilei apărării civile

La 28 februarie 1991 se împlinesc 58 de ani de cînd, prin „Decretul Regal nr. 468”, s-a legiferat înființarea Apărării Passive, transformată ulterior în Apărare Civilă, componentă a sistemului național de apărare.

Măsurile de protecție a populației și bunurilor materiale au fost dezvoltate în cele aproape 6 decenii, asigurînd astăzi posibilități oportune de înștiințare și alarmare a populației, de protecție împotriva efectelor armelor de diferite tipuri, calamităților și catastrofelor, prin mijloace individuale, adăpostire, evacuare și alte măsuri tehnice și de specialitate.

Un rol deosebit în realizarea măsurilor de apărare civilă în cadrul județelor, localităților și unităților economico-sociale a revenit șefilor apărării civile, statelor majore, comisiilor de specialitate, formațiilor de apărare civilă și personalului unităților specializate.

În Revoluția din Decembrie 1989, unitățile și for-

mațiunile apărării civile, specialiștii au acționat cu profesionalism și hotărîre, în condiții complexe, executînd numeroase misiuni specifice, contribuind astfel la îndeplinirea misiunilor ce au revenit armatei.

Și în continuare, apărării civile îi revin importante sarcini pentru pregătirea și asigurarea protecției oamenilor și a bunurilor materiale, precum și pentru organizarea și aplicarea măsurilor de protecție și intervenție la calamități și catastrofe, care îi conferă acesteia un profund caracter umanitar.

Folosesc acest prilej aniversar, pentru a vă adresa sincere felicitări și a vă ura succese însemnate în aplicarea măsurilor de apărare civilă la județe, localități și în unitățile economico-sociale, în formarea și pregătirea specialiștilor din sistemul apărării civile.

MINISTRUL APĂRĂRII NAȚIONALE
General-colonel
VICTOR STANCULESCU

Golgota tranziției la economia de piață „IMAR-S.A. Arad” — probleme, preocupări, propuneri (I)

Afirmam, într-unul din numerele trecute ale ziarului nostru că, deși declanșată de relativ puțină vreme — în cursul anului trecut — tranziția la economia de piață a început să-și propage primele „socuri” în economia națională, „socuri” care au impactat și industria arădeană. Tocmai pentru a delimita o serie de aspecte mai importante ale modului în care unitățile industriale arădene au resimțit și vor resimți în continuare aceste „socuri” incipiente ale procesului de tranziție la economia de piață, redacția ziarului nostru a înțeles a încheia de opinie în cadrul căreia

a formulat o serie de întrebări pe adresa unor consilii de administrație ale unor unități industriale arădene. După ce am primit răspunsurile — la întrebările formulate în cadrul acestei anchete de opinie — din partea Consiliului de administrație al Societății comerciale „Astra Vagoane Arad S.A.” vom publica răspunsurile din partea Consiliului de administrație de la Societatea comercială IMAR — S.A. Arad (fostul Combinat de pre-

Ancheta realizată de
IOAN ALFCU

(Cont. în pag. a III-a)

Dumineca ortodoxiei sau a dreptei credințe

Cu puține zile în urmă, pe 27 februarie, de acest an, am prăznuit „Dumineca ortodoxiei”, sau a dreptei credințe.

Sfința noastră Biserică a rînduit ca în prima duminică a marelui post al Sfințelor Paști, să se facă prăznuirea cinstirii sfințelor icoane în cultul creștin, amintindu-ne de lupta pe care o câștigăm în fiecare zi în fața răului și a păcatului, și care ne dăruiește învingătorii sfințelor ortodoxe.

Într-adevăr, atunci a izhucit o mare rătăcire în imperiul bizantin cel ce nu admitea icoanele, spuneau că respectă porunca a doua a Decalogului, care oprea închinarea la chipuri cioplite, și că se închină lui Dumnezeu „în duh”. Adevărații creștini însă, strigau în cinstirea sfințelor icoane, după învățătura marilor Părinți ai Bisericii, potrivit căreia cinstirea se aduce celui reprezentat în icoană și nu materiei acesteia.

Dar iconoclasmul, sau lupta împotriva sfințelor icoane s-a întins ca o molimă în toată împărăția, antrenînd în rătăcire preoți, episcopi și împărați, care au folosit cele mai nedrepte mijloace de a strîpi adevărata credință și tradiția veche a Bisericii. Sfințelor icoane li s-a dat foc și nu au fost crutate nici cele din casele credincioșilor, cei care apărau învățătura dreaptă a Bisericii, despre sfințele icoane, erau închiși, dați chinurilor și morții.

Această prigoană a durat pînă la urcarea pe tron a împărătesei Irina, care a căutat să oprească fărâdelegea și să facă pace în imperiu. Pentru aceasta, un sinod ecumenic chemat, la anul 787, la Niceea, la care au participat 350 episcopi, a dat Bisericii dreapta învățătură pentru cinstirea sfințelor ico-

ane. „Cinstea dată icoanelor, trece la originalul ei, iar cine se închină icoanei, se închină persoanei zugrăvite de ea”. Dar biruința ultimă împotriva celor ce se împotriveau cinstirii sfințelor icoane, a fost cea din anul 843, cînd împărătesa Teodora a convocat un alt sinod, care a întărit cele hotărîte de cel pomenit mai sus. De atunci, Biserica cinsteste în fiecare an acest eveniment, socotit ca triumful învățăturii ortodoxe.

Iubiții noștri, am intrat în urcusul duhovnicesc al postului Sfințelor Paști, care este totodată un prilej minunat de renaștere spirituală pentru fiecare din noi. De aceea să nu pierdem nici un prilej spre a ne primeni trupurile și sufletele de povara păcatelor, spre a putea intra în haina de lumină a curăției, în marea sărbătoare a Învierii Domnului.

Sfințul și marele post, rugăciunea, miștanta și jertvarea sînt cele mai nimerite lucruri duhovnicesci ale îndreptării noastre. Să venim deci la Biserică, în a cărei visterie de har aflăm taina mîntuirii noastre.

Aici, unde Domnul euharistic al dragostei și al iertării este pururi de față, aflăm locul cel mai nimerit unde să plecăm genunchii și din suspinul inimii să strigăm către Dumnezeu.

„Doamne și Stăpînul vieții mele, duhul trîndăviei, al grîții de multe, al iubirii de stăpînire și al grîții în desert, nu mă lă da mie, iar duhul curăției, al smerenței, al răbdării și al dragostei, dăruiește-mi mie, slugii Tale. Așa, Doamne, împărate, dăruiește-mi ca să văd greselile mele și să nu osîndesc pe fratele meu, că blîncuvîntat ești în veclii veclilor. Amin”.

† Episcop
EMILIAN ARĂDEANUL

publicitate

ANIVERSARI

Patruzeci de ghiocel pentru BACIU GEORGETA din Nădlac, îi urează multă sănătate și „La mulți ani!”. Copiii și soțul. (169135)

Un buchet de frezii și un sincer „LA MULȚI ANI!” pentru ELI de la EUGEN. (169137)

39 de garoafe galbene și un călduros „La mulți ani!” pentru mami LINA din Gurahonț îi dorește tati. (169092)

80 de ghiocel și „La mulți ani!” pentru Nidermaier Ana din Grăniceri din partea strănepoateilor Florina și Monica. (169100)

VINZARI

● Vind video Samsung, stare perfectă, telefon 64612, după ora 18. (1)
● Vind microbuz Volkswagen și Ford str. Orizontului 18. Bujac. (5) ● Vind televizor color „Grundig” și „Telefunken” și LNC. Telefon 69256 după ora 18. (169169) ● Vind urgent televizor alb-negru O. pera telefon 46281 zilnic. (168 880) ● Cumpăr apartament cu 2-3 camere telefon 47033. (168 833) ● Vind orgă electronică Casio CT-625 telefon 42669. (16 8391) ● Vind televizor Elcrom telefon 21343 după ora 16. (16 9132) ● Vind stație 200 W putere cu boxe pentru nunți, discotecă, biserică. Calea Timișoriei 181. (169130) ● Vind caroserie Dacia 1300 Calea Timișoriei 181. (169131) ● Vind CEC Dacia 1300 cu posibilități de ridicare informații telefon 65547 după ora 17. (169129) ● Vind Dacia 1300 preț convenabil telefon 62855. (169127, 169 128) ● Vind tutei, Arad, str. Grădina Poștei nr. 309. (169 124) ● Vind televizor color telefon 41875. (169158) ● Vind color Elcrom nou și număr ordine TV color. Informații str. Steagului nr. 85 Sincolaul Mic. (169182)

SCHIMBURI

● Schimb garsonieră Brașov cu Arad tel. 969/20175 (proprietate personală). (120140) ● Schimb apartament 2 camere și garaj proprietate de stat Piața Soarelui Micălața cu apartament 3 camere, telefon 62952. (169111)

INCHIRIERI

● Primesc fete în gazdă telefon 63926 între orele 16-22. (169049) ● Primim o fată (elevă) în gazdă centru, termostatic! telefon 15708. (121159)

DIVERSE

Firma „IR TUR” Timișoara, cu filiala Arad face excursii în Turcia, cu autocar silentios, video, aer condiționat, WC, bar, la prețul de 40 mărți și 5000 lei. Plecare 3.III. 1991, telefon 60463, după ora 16. (121024)

● Agenția de turism Phoenix Piața Avram Iancu nr. 10, organizează excursii în Turcia, Austria și Grecia precum și excursii în țară la sfârșit de săptămână. Moineasa, Peștera Ursilor. La cerere închiriere autocar pe rute solicitate. Disponem de locuri de odihnă și tratament în toate stațiunile. Informații la telefon 17521. (169106)

„PLETL TOURS” — firmă germană cu tradiție vă invită să călătoriți în fiecare săptămână cu autocare confortabile: WC, TV color, aer condiționat, pe ruta România — Germania; firma închiriază și confortabile microbuze Mercedes. Informații telefon 960/61235. (59077, 169078)

● Pierdut poșetă neagră cu acte pe numele Holzer Eva Erika. Găsitorul să sune la telefon 32522 contra recompensă. (169187) ● S.C. „Gastrocom” Arad prin Cofetăria „Casata” invită onorata clientelă la Expoziția mărțișorului de produse de cofetărie, pe data de 01.03.1991 ora 10 prin care va fi prezentată o nouă gamă de produse de cofetărie. (169025)

Agenția de turism „Delfinul” Timișoara, vă invită în: Cehoslovacia, Polonia, Germania, informații: Timișoara str. 7 Noiembrie nr. 14 sau telefon 961/15372 orar: luni, vineri 10.14 și 16-18. (120679)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic, LĂCĂȚIȘ GHEORGHE în vîrstă de 74 ani, născut în comuna Zărand. În mormîntarea, 28 februarie 1991, ora 13 de la Capela cîmîtirului Eternitatea. Familia îndoliată. (169134)

După o scurtă și grea suferință a înțelat din viață iubitul nostru soț, tată, bunic, POP GHEORGHE, la vîrstă de 68 ani. În mormîntarea — vineri, ora 13, în satul Buhani. Familia îndoliată. (1)

Cu inima zdrobită de durere îmi iau rămas bun de la scumpa mea mamă: AGRA MARCUS, care a trecut în neființă la vîrstă de 76 ani, după o scurtă și grea suferință. În mormîntarea va avea loc joi, 28 februarie 1991, orele 15.30 de la Capela Cîmîtirului Eternitatea. Îndurerată în veci MARGARETA CIO. (169184)

Cu adîncă durere anunțăm înțelarea din viață, după o lungă suferință a scumpului nostru soț, tată, bunic, socru, cuscru, TRIF GHEORGHE (GITU) măior în r. născut în Zărand. În mormîntarea va avea loc joi, 28 februarie 1991 ora 14, din str. Prunului 40 (Grădite). (169150)

Cu durere în suflet anunțăm moartea dragel noastre mame, soacre, bunicii și străbunicii JURIK MARIA. În mormîntarea vineri, 1.03. 1991, orele 15 la cîmîtirul Eternitatea. Familia Dionisie și Vesa. (3)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpului nostru tată, COVACI ȘTEFAN, în vîrstă de 62 de ani. În mormîntarea va avea loc vineri, 1.03.1991 la cîmîtirul Eternitatea, orele 15. Familia îndoliată: mama Lina, fiii: Petru, Ilie, Gîna, Ioan, Ștefan, Dorel, nepoții și nepoatele. (169142)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață, după o lungă suferință, a celui care a fost mamă și bunică de neînlocuit BERAR ANA. În mormîntarea va avea loc în 28 II de la Capela cîmîtirului Eternitatea la ora 13. Vesnic nemîngîiați copiii Sofia, Vasile și Viortica și nepoții Codruța, Bombi, Codruț și Cristil. (169174)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Întreaga compasiune a familiei POPIAN GHEORGHE la despărțirea de părintele drag. Familia Popescu Gheorghe. (169154)

Sincere condoleante familiei Popian Gheorghe la trecerea în neființă a socrului și respectiv tatălui, din partea locatarilor din blocul E.1, Calea Romanilor. (169112)

Sîntem alături de colegul nostru POPIAN GHEORGHE în greua încercare pricinuită de moartea MAMEI și a TATALUI SOCRU. Colegii de la CAR Arad. (169168)

Sîntem alături de dl. director Ing. POP PINTEA în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleante. Colectivul Secției II — ochelari, IBM Arad. (3)

Colectivele Serviciilor a-provizionare — desfacere — transport IBM împărtășesc durerea familiei Ing. POP PINTEA la decesul iubitului său tată. Transmitem sincere condoleante. (4)

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor, tuturor celor care au fost alături de mine prin prezență și flori, în marea durere pricinuită de moartea soțului meu TOMA IOAN. Mulțumesc din suflet, și pe această cale, d-lui Ileana Șei serv. Ad. tiv. „Astra” Vagoane, care m-a sprijinit și ajutat spre a-l conduce pe ultimul și ireversibilul drum. Soția îndoliată. (169149)

La despărțirea de draga ta mamă, RETO noi sîntem alături de tine și îți transmitem sincere condoleante. Familia GHENDER. (169185)

În 26 februarie 1991 s-a împlinit un an de la moartea tragică a soțului, fiului, ginerelui nostru GHIRAN IOAN. Dumnezeu să-l odibnească în pace. Soția Violeta, socrii, părinții și nașii din Arad. (169151)

Un pios omagiu la împlinirea unui an de la trecerea în neființă a celui care a fost soț, tată, socru și bunic ENĂCHESCU CONSTANȚIN din Caporal Alex. Familia îndoliată. (168971)

Se împlinesc 8 săptămîni de cînd moartea nemiloasă a smuls-o pe asistența medicală VELCERAN MARIA de lângă cel dragi. O plînge soțul, copiii, nurorile, nepoții și strănepoții. Dumnezeu să te odibnească în pace. (168939)

Se împlinesc azi 2 ani de cînd ne-a părăsit scumpa noastră mamă și soție Ing. VALERIA CIOARA. Te vom păstra în inimile filicel Adriana, Ligia și soțul Ghiță. (168994)

† Cu aceeași durere anunț scurgerea a șase luni de la trecerea în vesnicie a dragului meu soț LEUCIAN IOAN. Să fie binecuvîntată amintirea lui. Soția Matilda Leucian Stiasny. (169093)

Cu sinceră compasiune, sîntem alături de colega noastră Pietricică Clara în încercarea dureroasă pricinuită de moartea tatălui său și transmitem condoleante familiei. Colectivul didactic de la Școala nr. 10 Arad. (169110)

SINDICATUL ȘOBERILOR DIN ROMANIA FILIALA ARAD

Dispune de bilete de tratament și odihnă pentru luna martie 1991 în stațiunile Predeal și Neptun, la prețuri de 1579—2644 lei.
Informații la telefon 14315 sau la sediul Filialei din str. George Coșbuc nr. 8. (472)

INTREPRINDEREA CINEMATOGRAFICĂ A JUDEȚULUI ARAD ANGAJEAZĂ:

— grafician cu 1/2 normă.
Informații suplimentare la telefon 14699. (473)

GĂMIN SPITAL BOLI GRONICE LIPOVA

Angajează:
— frizer;
— instalator sanitar;
— administrator. (427)

AGENȚIA DE VIZE „INTERNATIONAL” TIMIȘOARA (fost „EURO-TOURS” din str. Abrud 2 A)

Funcționează în cadrul Firmei de Turism — transport „SAMEX” din Bd. 3 August 1919 nr. 23 (fost 12 aprilie 1981) Intermediem vize pentru R.F. Germania în 48 de ore, S.U.A. (pentru pensionari) în 14 zile, Italia în 14 zile, Suedia, Israel.

Pentru viza germană sînt necesare:

— invitația
— o fotografie tip pașaport
— adeverință de la locul de muncă
— o asigurare de boală pentru călătorie care se face la o societate germană de asigurări.
Menționăm că AGENȚIA vă poate pune la dispoziție asigurarea de boală pentru călătorie la prețul de 20 DM lunar.

Pentru cetățenii români de naționalitate germană, agenția noastră obține viza fără chemare și asigurare de boală pentru călătorie pe baza actelor doveditoare a naționalității germane. Taxa de viză pentru R.F. Germania este de 470 lei cu un comision de 600 lei.

Informații suplimentare la telefon 961/84060. (7)

STATIUNEA PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII ȘIRIA JUDEȚUL ARAD

Vinde la licitație:

— tractoare agricole,
— mașini agricole.
Licitația are loc sîmbătă, 2 martie 1991, ora 9, la sediul întreprinderii.

Pentru informații cei interesați se vor adresa la telefon 969-10296. (7)

PLACE DONALD?

Nu este rata poznașă din desenele animate că e rată vie, îndopată, de 4 kg.

Dacă doriți să cumpărați un DONALD ÎNDOPAT, telefonul Fermei nr. 21 Pecița, vă stă la dispoziție; la numărul 21803.

Prețul este de 400 lei bucata. Veți obține FICAT GRAS, GRĂSIMI DE RATĂ, FILE ȘI PULPE DE RATĂ ÎNDOPATĂ. GRĂBIȚI-VĂ, NUMĂRUL LOR ESTE LIMITAT!! (459)

STIMAȚI PROPRIETARI DE AUTOTURISME!

Ați făcut mari eforturi pentru a vă cumpăra o mașină străină, dar, între timp aveți nevoie de piese de schimb... Partenerul D-voastră „ECOTRAGT INTERNATIONAL” încearcă să vă ajute.

În două săptămîni, autoturismul Dvs. va zburda pe șosele! Așteptăm comenzile Dvs. la unitatea din B-dul Revoluției nr. 31!!! (463)

NOUI NOUI NOUI

Începînd din această săptămîna, Piața liberă (talciocul) deschis pentru localnici și străini la Piața solară (Micălața, capătul liniilor 5 și 7) va funcționa după un nou orar și anume:

Sîmbătă și duminică, orele 7—15.

Piața fiind acoperită, este funcțională și pe timp nefavorabil. Sînt create condiții ca ofertanții să-și expună mărfurile pe mese. (475)

G.A.P. PÎNTINELE

Vinde la licitație cal reformă.

Licitația va avea loc în data de 5 martie 1991, ora 10, la sediul unității din Pîntinele.

De asemenea închiriază tot prin licitație, în data de 5 martie 1991, o hală de păsări cu o capacitate de 50.000 capete. Hala se află situată în Sincolaul Mic.

Informații suplimentare la sediul unității din Pîntinele, telefon 969/56120. (474)